

V souladu se zákonem 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání ve znění pozdějších předpisů (školský zákon) a prováděcích předpisů, vyhláškou 422/2023 Sb., Nařízením vlády 211/2010 ve znění pozdějších předpisů, Opatřením obecné povahy č. j. MSMT-26560/2023-1 – přijímací řízení pro uchazeče s dočasnou ochranou ve školním roce 2023/2024, zákonem 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, Střední škola služeb a řemesel, Stochov, J. Šípka 187, zastoupená Ing. Jaroslavou Pichovou, ředitelkou, **vyhlašuje**

3. KOLO PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ DO PRVNÍCH ROČNÍKŮ MATURITNÍCH OBORŮ PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025

Obecné informace

Uchazeč podává přihlášku **v termínu od 28. června do 5. července 2024**

Přihlášky

- lze podat pouze na tiskopisu, ke stažení na: [Přihlášky na střední školy 2024 \(prihlaskynastredni.cz\)](http://prihlaskynastredni.cz)
- počet přihlášek je neomezený
- na jeden tiskopis lze napsat 1 školu, může být uvedeno i více oborů vzdělání v této škole, obory se neuvádí dle priority

Ve 3. kole přijímacího řízení mohou podávat přihlášku uchazeči, kteří:

- nebyli přijati do žádného oboru vzdělání nebo
- se vzdali práva na přijetí (příčemž vzdání se učinili nejpozději 3 pracovní dny před termínem pro podání přihlášky do daného oboru vzdělání)

Uchazeči o studijní (maturitní) obory

- Výsledky jednotné zkoušky (JPZ) se zohledňují u žáků, kteří vykonali jednotnou přijímací zkoušku z českého jazyka a literatury a matematiky v 1. kole přijímacího řízení, započítává se celkový počet bodů.
- Pokud z vážných důvodů uchazeč JPZ v 1. kole PŘ nekonal, vykoná náhradní zkoušku z českého jazyka a matematiky dne 12. 7. 2024 od 8:30 v budově školy, vstup vrátnicí z ulice J. Šípka 187, Stochov.
- Pozvánku ke konání přijímací zkoušky zašleme uchazeči po podání přihlášky elektronicky na e-mail uvedený na přihlášce.

Přílohy

Součástí přihlášky jsou dále **kopie požadovaných dokumentů** (viz kritéria). Ředitelka školy může účastníka řízení vyzvat k předložení originálu nebo úředně ověřené kopie dokladu a účastník řízení je povinen daný doklad předložit, jinak se skutečnost prokazuje za neprokázanou.

Do oboru Logistické a finanční služby se posudek o zdravotní způsobilosti nedokládá.

Doporučení školského poradenského zařízení obsahující podpůrná opatření spočívající v úpravě podmínek přijímání ke vzdělávání, jde-li o uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami.

Osvědčení o uznání rovnocennosti zahraničního vysvědčení vydaného zahraniční školou nebo rozhodnutí o uznání platnosti zahraničního vysvědčení v případě, že se pro přijetí vyžaduje získání příslušného stupně vzdělání.

Žádost o prominutí zkoušky z českého jazyka podle § 20 odst. 4 školského zákona a doklad prokazující splnění podmínek pro prominutí, pokud uchazeč o toto prominutí žádá. Uchazeč, který neukončil ZŠ v ČR prokáže předpoklad vzdělávat se v českém jazyce vykonáním pohovoru v českém jazyce. **Pozvánku k vykonání pohovoru škola rozešle po obdržení přihlášky spolu s registračním číslem, pod kterým budou zveřejněny výsledky.**

Školní přijímací zkouška se do maturitního oboru nekoná. Uchazečům po uzavření přijímání přihlášek v 3. kole bude rozesláno registrační číslo, pod kterým budou vyhlášeny výsledky. Spolu s registračním číslem obdrží pozvánku k náhradní zkoušce z českého jazyka a matematiky uchazeč, který nekonal jednotnou přijímací zkoušku z ČJL a MAT v 1. kole přijímacího řízení.

Termín ústního pohovoru z českého jazyka pro cizince a termín náhradní zkoušky z českého jazyka a matematiky je stanoven na 12. 7. 2024 od 8:30 v budově školy.

Společně s žádostí uchazeč doloží, že je cizincem podle § 1 odst. 1 zákona o opatřeních v oblasti školství **v souvislosti s ozbrojeným konfliktem** na území Ukrajiny, vyvolaným invazí vojsk Ruské federace.

Dne 15. července 2024 od 10 do 11 h je umožněno v souladu se zákonem 500/2004 Sb. v platném znění uchazečům nahlížet do spisu a seznámit se s výsledky přijímacího řízení.

Rozhodnutí o přijetí i nepřijetí ke dni 16. 7. 2024 se vyhotovují v písemné formě a doručují se. 16. 7. 2024 si mohou uchazeči vyzvednout písemné rozhodnutí osobně na sekretariátu školy od 7:30 do 13 h. Nevyzvednutá rozhodnutí budou 17. 7. 2024 rozeslána poštou.

Současně škola zveřejní výsledky pod registračními čísly na www.ssars.cz a na vývěsce školy u vrátnice v ul. Jaroslava Šípka.

Přijatý uchazeč je povinen do 7 dnů ode dne oznámení (doručení) rozhodnutí potvrdit svůj úmysl vzdělávat se v daném oboru vzdělání, a to pouze v jednom oboru vzdělání. Pro tento úkon neexistuje závazný formulář, uchazeč tedy podává volnou formou, ale prokazatelně, písemně s podpisem zákonného zástupce a uchazeče.

Počet přijímaných uchazečů

Kód oboru	Obory vzdělání SŠ s maturitní zkouškou čtyřleté	Plánovaný počet přijímaných ve 3. kole
37-42-M/01	Logistické a finanční služby	3

Podmínky pro přijetí do čtyřletých maturitních oborů

K přihlášce do čtyřletých maturitních oborů je nutno doložit kopie dokumentů:

Součástí přihlášky podané zákonným zástupcem nebo třetí osobou je **čestné prohlášení** podávající osoby, že **nezletilý uchazeč souhlasí** s jejím podáním a obsahem.

Doporučení školského poradenského zařízení obsahující podpůrná opatření spočívající v úpravě podmínek přijímání ke vzdělávání, jde-li o uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami.

Hodnocení na vysvědčení za 8. a 9. ročník, popř. za 2 poslední roky povinné školní docházky.

Osvědčení o uznání rovnocennosti zahraničního vysvědčení vydaného zahraniční školou nebo rozhodnutí o uznání platnosti zahraničního vysvědčení v případě, že se pro přijetí vyžaduje získání příslušného stupně vzdělání

Školní přijímací zkouška se do maturitních oborů nekoná.

Pohovor z českého jazyka koná pouze cizinec:

uchazeč, který podle § 20 odst. 4 školského zákona a dokladu prokazujícího splnění podmínek pro prominutí, pokud uchazeč o toto prominutí žádá.

Uchazeč, který neukončil ZŠ v ČR, prokáže předpoklad vzdělávat se v českém jazyce vykonáním pohovoru v českém jazyce, kterou uchazeč vykoná dne 8. července v 9 h v budově školy. Po podání přihlášky obdrží uchazeč pozvánku k pohovoru na e-mail uvedený na přihlášce.

Kritéria pro přijetí do maturitního oboru

Logistické a finanční služby

1. **Údaj o ZŠ**, ve které se uchazeč naposledy vzdělával

2. **Výsledky vysvědčení** za 8. ročník a 1. pololetí 9. ročníku uchazeče, který úspěšně ukončuje ZŠ nebo ZŠ v dřívějším období úspěšně ukončil, za předposlední ročník a 1. pololetí posledního ročníku pro uchazeče, který končí v tomto roce povinnou školní docházkou, z posledních dvou ročníků, ve kterých uchazeč splnil povinnou školní docházkou, nebo z odpovídajících ročníků základní školy i po splnění povinné školní docházky, vyjádřené průměry známek za předposlední a poslední vysvědčení.
3. **Známky z profilových předmětů 1, 2, 3**
 Profilové předměty za 2 hodnocená pololetí:
 - 1) český jazyk, 2) anglický jazyk, 3) matematika
4. **Jednotná přijímací zkouška z českého jazyka a matematiky** se do všech maturitních oborů koná z českého jazyka a literatury a z matematiky; popř. výsledky náhradní zkoušky.
5. **Kopie dalších dokladů**, které osvědčují vhodné schopnosti, vědomosti a zájmy uchazeče, motivaci ke zvolenému oboru, tj. účast v okresních, krajských, regionálních soutěžích a olympiádách, doložená diplomy a oceněními; dokumenty o docházce do zájmových kroužků blízkých zvolenému oboru, praxi, brigádě nebo jiném prokázaném zájmu o zvolený obor.

Hodnocení kritérií pro přijetí do maturitních oborů

Ad 2) Výsledky vysvědčení za hodnocení prospěchu ze ZŠ – 2 pololetí (2 * 26 bodů, tj. max. celkem 52 bodů, tj. (31,3 %)

Přesný přehled počtu bodů za průměrný prospěch v daném pololetí:

Průměr do	1,5	1,6	1,7	1,8	1,9	2	2,1	2,2	2,3	2,4	2,5
Body	26	24,75	23,5	22,25	21	19,75	18,5	17,25	16	14,75	13,5
Průměr do	2,5	2,6	2,7	2,8	2,9	3	3,1	3,2	3,3	3,4	3,5
Body	13,5	12,25	11	9,75	8,5	7,25	6	4,75	3,5	2,25	1

Ad 3) Prospěch v profilových předmětech (Český jazyk, anglický jazyk, matematika) - v případě klasifikace na vysvědčení známkou „1“ nebo „2“ získává uchazeč za každý ze tří sledovaných předmětů 1 body za 1. hodnocené pololetí, 1 bod za 2. hodnocené pololetí. (max. bodů = 6, tj. 3,6 %). Při klasifikaci známkou horší než „2“ = počet bodů 0.

Ad 4) Jednotná přijímací zkouška z českého jazyka nebo náhradní zkouška (max 50 bodů) a matematiky (max 50 bodů). Celkem max 100 bodů, tj. 60,2 %.

Ad 5) Doložené diplomy a ocenění ze soutěží, olympiád - 4 body za účast v krajské a vyšší soutěži, 2 body za účast v okresním kole soutěží, 2 body za umístění do 5. místa ve školních kolech soutěží. Přiděluje se pouze jedenkrát za nejvyšší soutěž. Za prokázaný dosavadní zájem o obor 4 body (Max 8 bodů, tj. 4,9 %).

Při rovnosti bodů rozhoduje postupně lepší výsledek: 1) výsledek JPZ z ČJL, výsledek JPZ z Mat, 3) celkový průměr v posledním hodnoceném pololetí, 4) celkový průměr v předposledním hodnoceném pololetí, 5) body za profilové předměty.

Max. počet dosažitelných bodů = 166

Minimální počet bodů pro přijetí = 50 bodů.

Náhradní hodnocení pro cizince, který na základě žádosti nemusí konat písemný test z ČJL:

Uchazeč vykoná pohovor v českém jazyce.

V pohovoru prokazuje základní komunikační dovednosti v běžných situacích rozhovorem (5 bodů), čtením a porozuměním textu (učivo základní školy), vyprávěním a odpověďmi na otázky - (10 bodů), vyprávěním o absolvované škole, o motivaci k přihlášenému oboru studia (10 bodů). (max. 10 bodů, požadované min. = 15 bodů)

Pořadí uchazečů v přijímacím řízení bude stanoveno podle součtu získaných bodů.

Ředitelka školy se může nejpozději v den stanovení pořadí rozhodnout při jmout vyšší počet uchazečů než uvedený v přijímacích kritériích; v takovém případě ve stejné lhůtě předá do informačního systému nový počet přijímaných uchazečů.

Pokud podmínky přijetí splní nižší počet uchazečů, než je počet uvedený v přijímacích kritériích, ředitelka školy přijme tento nižší počet.

Seznam přijatých uchazečů zveřejní ředitelka školy dne 16. 7. 2024 pod registračním číslem v informačním systému pro přijímací řízení, na www.ssars.cz a na vývěsce školy před hlavní vrátnicí v sídle školy: ul. Jaroslava Šípka 187, Stochov.

Rozhodnutí o přijetí, stejně jako rozhodnutí o nepřijetí ke studiu v oboru bude rozesíláno v písemné podobě. Žák prokazatelně do 7 dnů informuje školu, že do oboru vzdělání nastoupí.

Ve Stochově dne 25. 6. 2024

Ing. Jaroslava Pichová, ředitelka školy